

SEPARATOR BRUDU

1. IDENTYFIKATOR PRODUKTU

1.1 Zastosowanie: Separator BenBow to wydajne rozwiązanie do zbierania brudu, zaprojektowane do wychwytywania zanieczyszczeń i odpadów podczas różnych prac warsztatowych. Pasuje idealnie do standardowych wiader, ułatwiając zbieranie brudu, kurzu, wiórów i innych cząstek. Idealny do warsztatów, garaży, placów budowy oraz innych miejsc narażonych na gromadzenie się zanieczyszczeń, separator BenBow jest praktycznym narzędziem do utrzymania czystości i wydajności.

1.2 Dane dostawcy karty charakterystyki Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polska. Numer kontaktowy w nagłych wypadkach: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. DOSTĘPNE WARIANTY

Biały, czarny

3. SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Materiał	Wysokiej jakości plastik
Średnica	26,3 cm
Waga	220 g
Kompatybilność	Pasuje do standardowych wiader
Projekt	Praktyczny i trwały
Konserwacja	Łatwy do czyszczenia i wielokrotnego użytku
Trwałość	Solidna konstrukcja do częstego użytkowania

JAK UŻYWAĆ?

**1**

Przymocuj separator do dna wiadra.

2

Napełnij wiadro wodą i sprawdź, czy separator pozostaje na miejscu, nie unosząc się na powierzchni.

3

Gdy zanurzysz rękawicę, cząsteczki brudu zostaną zatrzymane przez separator.

4

Po zakończeniu mycia wyjmij separator z wiadra i opłucz zarówno separator, jak i brud znajdujący się pod nim.

DIRT SEPARATOR

1. PRODUCT IDENTIFIER

1.1 Relevant uses: The BenBow Separator is an efficient dirt collection solution designed to capture dirt and debris during various workshop tasks. It fits seamlessly into standard buckets, simplifying the collection of dirt, dust, shavings, and other particles. Ideal for workshops, garages, construction sites, and any other spaces prone to dirt buildup, the BenBow Separator is a practical tool for maintaining cleanliness and efficiency.

1.2 Details of the supplier of the safety data sheet Company: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Poland. Emergency Contact Number: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. AVAILABLE VARIANTS

White, Black

3. TECHNICAL SPECIFICATION:

Material	High-Quality Plastic
Diameter	26.3 cm
Weight	220 g
Compatibility	Fits Standard Buckets
Design	Practical and Durable
Maintenance	Easy to Clean and Reusable
Durability	Robust Construction for Frequent Use

EN



HOW TO USE?

1

Attach the separator to the bottom of the bucket.

2

Fill the bucket with water and check if the separator stays in place without floating.

3

As you dip the glove, dirt particles will be trapped by the separator.

4

Once you're done washing, remove the separator from the bucket and rinse off both the separator and the dirt beneath it.

SCHMUTZTRENNER

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR

1.1 Relevante Anwendungen: Der BenBow Separator ist eine effiziente Lösung zur Schmutzsammlung, die entwickelt wurde, um Schmutz und Ablagerungen bei verschiedenen Werkstattaufgaben aufzufangen. Er passt nahtlos in Standard-Eimer und erleichtert das Sammeln von Schmutz, Staub, Spänen und anderen Partikeln. Ideal für Werkstätten, Garagen, Baustellen und andere Orte, an denen sich Schmutz ansammelt, ist der BenBow Separator ein praktisches Werkzeug zur Aufrechterhaltung von Sauberkeit und Effizienz.

1.2 Angaben zum Lieferanten des Sicherheitsdatenblatts Firma: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Notfallnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. VERFÜGBARE VARIANTEN

Weiß, schwarz

3. TECHNISCHE SPEZIFIKATION:

Material	Hochwertiger Kunststoff
Durchmesser	26,3 cm
Gewicht	220 g
Kompatibilität	Passt in Standard-Eimer
Design	Praktisch und langlebig
Wartung	Leicht zu reinigen und wiederverwendbar
Haltbarkeit	Robuste Konstruktion für häufigen Gebrauch

DE



WIE VERWENDEN?

1

Befestigen Sie den Separator am Boden des Eimers.

2

Füllen Sie den Eimer mit Wasser und prüfen Sie, ob der Separator an Ort und Stelle bleibt, ohne zu schwimmen.

3

Wenn Sie den Handschuh eintauchen, werden Schmutzpartikel vom Separator aufgefangen.

4

Nach dem Waschen entfernen Sie den Separator aus dem Eimer und spülen sowohl den Separator als auch den darunterliegenden Schmutz ab.

SÉPARATEUR DE SALISSURES

1. IDENTIFIANT DU PRODUIT

1.1 Usages pertinents : Le séparateur BenBow est une solution efficace pour la collecte de la saleté, conçue pour capturer la saleté et les débris lors de diverses tâches en atelier. Il s'intègre parfaitement dans les seaux standard, simplifiant la collecte de la saleté, de la poussière, des copeaux et d'autres particules. Idéal pour les ateliers, les garages, les chantiers de construction et tout autre espace sujet à l'accumulation de saleté, le séparateur BenBow est un outil pratique pour maintenir la propreté et l'efficacité.

1.2 Coordonnées du fournisseur de la fiche de données de sécurité Société : Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - rue Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Pologne. Numéro d'urgence : +48 784 996 532, Email : info@benbow.de

2. VARIANTES DISPONIBLES

Blanc, noir

3. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :

Matériau	Plastique de haute qualité
Diamètre	26,3 cm
Poids	220 g
Compatibilité	Compatible avec les seaux standards
Conception	Pratique et durable
Entretien	Facile à nettoyer et réutilisable
Durabilité	Construction robuste pour un usage fréquent

FR



COMMENT UTILISER ?

1

Fixez le séparateur au fond du seau.

2

Remplissez le seau d'eau et vérifiez si le séparateur reste en place sans flotter.

3

Lorsque vous plongez le gant, les particules de saleté seront retenues par le séparateur.

4

Une fois le lavage terminé, retirez le séparateur du seau et rincez à la fois le séparateur et la saleté en dessous.

SEPARATORE DI SPORCO

1. IDENTIFICATORE DEL PRODOTTO

1.1 Usi rilevanti: Il separatore BenBow è una soluzione efficiente per la raccolta dello sporco, progettato per catturare sporco e detriti durante varie attività di officina. Si adatta perfettamente ai secchi standard, semplificando la raccolta di sporco, polvere, trucioli e altre particelle. Ideale per officine, garage, cantieri e altri ambienti soggetti all'accumulo di sporco, il separatore BenBow è uno strumento pratico per mantenere pulizia ed efficienza.

1.2 Dettagli del fornitore della scheda di sicurezza Azienda: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - via Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Numero di emergenza: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. VARIANTI DISPONIBILI

Bianco, nero

3. SPECIFICHE TECNICHE:

Materiale	Plastica di alta qualità
Diametro	26,3 cm
Peso	220 g
Compatibilità	Adatto ai secchi standard
Design	Pratico e durevole
Manutenzione	Facile da pulire e riutilizzabile
Durata	Costruzione robusta per un uso frequente

IT



COME SI USA?

1

Fissa il separatore al fondo del secchio.

2

Riempi il secchio con acqua e verifica che il separatore rimanga al suo posto senza galleggiare.

3

Quando immergi il guanto, le particelle di sporco verranno intrappolate dal separatore.

4

Una volta terminato il lavaggio, rimuovi il separatore dal secchio e risciacqua sia il separatore che lo sporco sottostante.

ES

SEPARADOR DE SUCIEDAD

TECHNICAL DATA SHEET
1. IDENTIFICADOR DEL PRODUCTO

1.1 Usos relevantes: El separador BenBow es una solución eficiente para la recolección de suciedad, diseñada para capturar suciedad y residuos durante diversas tareas de taller. Se adapta perfectamente a los cubos estándar, facilitando la recolección de suciedad, polvo, virutas y otras partículas. Ideal para talleres, garajes, sitios de construcción y cualquier otro espacio propenso a la acumulación de suciedad, el separador BenBow es una herramienta práctica para mantener la limpieza y la eficiencia.

1.2 Detalles del proveedor de la hoja de datos de seguridad Empresa: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polonia. Número de emergencia: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. VARIANTES DISPONIBLES

Blanco, negro

3. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:

Material	Plástico de alta calidad
Diámetro	26,3 cm
Peso	220 g
Compatibilidad	Compatible con cubos estándar
Diseño	Práctico y duradero
Mantenimiento	Fácil de limpiar y reutilizable
Durabilidad	Construcción robusta para uso frecuente

ES



¿CÓMO USAR?

1

Coloca el separador en el fondo del cubo.

2

Llena el cubo con agua y verifica que el separador se mantenga en su lugar sin flotar.

3

Al sumergir el guante, las partículas de suciedad quedarán atrapadas por el separador.

4

Cuando termines de lavar, retira el separador del cubo y enjuaga tanto el separador como la suciedad debajo de él.

SMUTSSEPARATOR

1. PRODUKTIDENTIFIKATOR

1.1 Relevanta användningsområden: BenBow Separator är en effektiv lösning för smutsuppsamling, utformad för att fånga smuts och skräp under olika verkstadsuppgifter. Den passar sömlöst i standardhinkar och förenklar uppsamling av smuts, damm, spån och andra partiklar. Perfekt för verkstäder, garage, byggarbetsplatser och andra utrymmen som är benägna att samla smuts, är BenBow Separator ett praktiskt verktyg för att upprätthålla renlighet och effektivitet.

1.2 Detaljer om leverantören av säkerhetsdatabladet Företag: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Nödnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. TILLGÄNGLIGA VARIANTER

Vit, svart

3. TEKNISK SPECIFIKATION:

Material	Högkvalitativ plast
Diameter	26,3 cm
Vikt	220 g
Kompatibilitet	Passar standardhinkar
Design	Praktisk och hållbar
Underhåll	Lätt att rengöra och återanvändbar
Hållbarhet	Robust konstruktion för frekvent användning

SE



HUR ANVÄNDER MAN?

1

Fäst separatorn i botten av hinken.

2

Fyll hinken med vatten och kontrollera att separatorn håller sig på plats utan att flyta upp.

3

När du doppar handsken kommer smutspartiklar att fångas av separatorn.

4

När du är klar med tvätten, ta bort separatorn från hinken och skölj av både separatorn och smutsen under den.

ODDĚLOVAČ NEČISTOT

1. IDENTIFIKÁTOR PRODUKTU

1.1 Relevantní použití: Separator BenBow je efektivní řešení pro sběr nečistot, navržené k zachycení špíny a zbytků během různých dílenských úkolů. Bez problémů se vejde do standardních věder, což usnadňuje sběr nečistot, prachu, pilin a dalších částic. Ideální pro dílny, garáže, staveniště a další prostory náchylné k hromadění nečistot. Separator BenBow je praktickým nástrojem pro udržení čistoty a efektivity.

1.2 Údaje o dodavateli bezpečnostního listu Společnost: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - ul. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polsko. Nouzový kontakt: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. DOSTUPNÉ VARIANTY

Bílý, černý

3. TECHNICKÁ SPECIFIKACE:

Materiál	Vysoce kvalitní plast
Průměr	26,3 cm
Hmotnost	220 g
Kompatibilita	Vhodný pro standardní vědra
Design	Praktický a odolný
Údržba	Snadno čistitelný a znovupoužitelný
Odolnost	Robustní konstrukce pro časté používání

JAK POUŽÍVAT?

**1**

Připevněte separátor na dno vědra.

2

Naplňte vědro vodou a zkontrolujte, zda separátor zůstává na místě a neplave.

3

Když namočíte rukavici, částice špíny budou zachyceny separátorem.

4

Po dokončení mytí vyjměte separátor z vědra a opláchněte jak separátor, tak špinu pod ním.

VUILSCHEIDER

1. PRODUCTIDENTIFICATIE

1.1 Relevante toepassingen: De BenBow Separator is een efficiënte oplossing voor vuilopname, ontworpen om vuil en puin op te vangen tijdens verschillende werkplaatstaken. Het past naadloos in standaarddemmers en vereenvoudigt het verzamelen van vuil, stof, spaanders en andere deeltjes. Ideaal voor werkplaatsen, garages, bouwplaatsen en andere ruimtes waar vuil zich ophoopt, is de BenBow Separator een praktisch hulpmiddel om netheid en efficiëntie te behouden.

1.2 Gegevens van de leverancier van het veiligheidsinformatieblad Bedrijf: Benbow.pl Paweł Konopa Sp. k. - st. Bierutowska 57-59 3B. 51-317 Wrocław, Polen. Noodnummer: +48 784 996 532, Email: info@benbow.de

2. BESCHIKBARE VARIANTEN

Wit, zwart

3. TECHNISCHE SPECIFICATIE:

Materiaal	Hoogwaardig plastic
Diameter	26,3 cm
Gewicht	220 g
Compatibiliteit	Past in standaarddemmers
Ontwerp	Praktisch en duurzaam
Onderhoud	Makkelijk schoon te maken en herbruikbaar
Duurzaamheid	Robuuste constructie voor frequent gebruik

NL



HOE TE GEBRUIKEN?

1

Bevestig de separator aan de bodem van de emmer. separator na dno vědra.

2

Vul de emmer met water en controleer of de separator op zijn plaats blijft zonder te drijven.

3

Wanneer je de handschoen onderdompelt, worden vuildeeltjes door de separator opgevangen.

4

Als je klaar bent met wassen, verwijder dan de separator uit de emmer en spoel zowel de separator als het vuil eronder af.